
        Szenario für das Video 

Einleitung – erneuerbare Energien

Mehr Windkraftanlagen in Deutschland als in 
Frankreich (besonders in Schleswig-Holstein)
Warum?

 

Energiekrise

Umweltkrise/Klimakrise

(In Deutschland wird noch viel 
Kohle genutzt)

              Windkraftanlagen – 

       Wie funktionieren die WKA?

            
             
          Vorteile

                   
                   Nachteile

Andere Lösungen/

andere erneurbare Energien

     Notwendige Energieeinsparungen


